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Gegeben:
Vc = 250m 
f = 0,2 mm
L = l+la = 115 mm + 2 mm = 117 mm
Ø = 27 mm

Gegeben:
Vc = 250m 
f = 0,2 mm
L = l+la = 95 mm + 2 mm = 97 mm
Ø = 21 mm

Gesucht:
th = ?

L • i
n • f

117 mm • 1
250 m •1000 mm • 0,2 mm
π • 27 mm • min

117 mm • 1 • π • 27 mm • min 
250000 mm • 0,2 mm  

Berechnung für Durchmesser 27 mm.

Berechnung für Durchmesser 21 mm.
Gesucht:
th = ?

L • i
n • f

97 mm • 1
250 m •1000 mm • 0,2 mm
π • 21 mm • min

97 mm • 1 • π • 21 mm • min 
250000 mm • 0,2 mm  

Lösungsbeispiel Kapitel 7  Berechnung der Hauptnutzungszeit  


